



## В Челябинской области следователем СК предъявлено обвинение лицам, совершившим хулиганские действия в отношении местных жителей



В следственном управлении Следственного комитета РФ по Челябинской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство), по подозрению в совершении которого ранее были задержаны уроженцы Челябинской области.

По данным следствия, 1 января текущего года во дворе одного из домов Советского района города Челябинска группа молодых людей, находясь в состоянии алкогольного опьянения, грубо нарушая общественный порядок, вела себя вызывающе, высказывала оскорблений в адрес местных жителей, а также нанесла удары предметом, используемым в качестве оружия, потерпевшим, один из которых принимал участие в специальной военной операции.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Уголовное дело передано для дальнейшего расследования в третий отдел по расследованию особо важных дел, фигурантам предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 213 УК РФ, в суд направлены ходатайства об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу. В ходе расследования также установлена причастность к преступлению еще одного местного жителя, который скрылся от следствия и объявлен в розыск, принимаются меры к установлению его местонахождения.

По уголовному делу продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и иных возможных соучастников преступления, привлечение их к ответственности.

02 Января 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1850998>